НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 18

1. Яка із систем числення забезпечує більшу економність?

1) двійкова;

2) двійково-десяткова.

2. На що вказує синдром у систематичному коді?

а) визначає номер помилкового символу у комбінації;

б) надлишковість комбінації;

в) характеризує завадостійкість.

3. При  незмiнному коефiцiєнті пiдсилення введення додатного зворотнього зв'язку пiдвищує швидкодiю магнiтного пiдсилювача:

а) так;
     б) нi.
4. Яке з умовних графічних позначень    (           ,               ,             ,             ) 

                                                                                    1                2                3               4  
належить кремнієвому стабілітрону?

5. Наведіть державні стандарти та нормативно-правові документи, які пов’язані з проектуванням систем безпеки.

6. Дати визначення терміну «Справа».
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL створює таблицю devices біжучої бази даних з атрибутами dev_n, dev_name, dev_manufact, dev_working, dev_price. Виберіть відповідний тип атрибутів.
8. До технічних заходів захисту інформації з використанням пасивних засобів відносяться:

а) контроль і обмеження доступу на об’єкти ТЗПІ й у виділені приміщення.

б) просторове зашумлення.

в) локалізація випромінювань.

г) лінійне зашумлення.
9. Алфавіт дискретного джерела інформації налічує 64 символи, які кодуються в кодері рівномірним двійковим завадостійким кодом довжиною 
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. Визначити надлишковість такого коду.
10. Оператор вибору мови Паскаль: призначення, синтаксис, приклад застосування.

11. Яка інформація не може бути віднесена до категорії конфіденційної?

12. Розв’язування порівнянь першого степеня вигляду axb(mod m) для взаємно простих a і m.
13. Визначте необхідну кількість проміжних підсилювальних пунктів (ППП) для здійснення телефонного зв’язку на віддаль 300 км кабельною лінією з погонним заниканням сигналу 0,02 Нп/км. Дальність безпосереднього телефонування обмежується заниканням 1,2 Нп. Побудуйте діаграми рівнів, якщо допустимий рівень на виході кожного ППП становить 0 Нп відносно входу.

14. Дайте визначення та поясніть зміст операцій вибору, проекції, з'єднання та еквіз'єднання. У чому відмінність операцій з’єднання та еквіз’єднання?
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